


:  جدول ارزش مکانی اعداد اعشاری 

.  ممیز یعنی جدا کننده



.  خوانده میشود 23/47به طور مثال عدد . روش وجود دارد 3برای خواندن اعداد اعشاری ، 

بیست و سه و چهل و هفت صدم –روش اول 

مناسب ترین روش برای خواندن اعداد) بیست و سه عدد صحیح و چهل و هفت صدم –روش 

( اعشاری 

بیست و سه ، ممیز چهل و هفت صدم –روش سوم 

.  صفر باشد ، از روش اول استفاده نمی کنیم( یکان عدد ) اگر سمت چپ ممیز : توجه مهم 

در روش اول هر دو عدد سی و پنج صدم تلفظ می شوند که 0/35، 30/05مثلا در مورد اعداد 

0/207و 200/007هم چنین در مورد اعداد . غلط است 



.  صفر های سمت راست عدد بعد از ممیز ، خوانده نمی شوند 



.  بین هر دو عدد اعشاری ، بی شمار عدد اعشاری دیگر وجود دارد 



:  روش وجود دارد 2برای تبدیل یک کسر به عدد اعشاری ، 

.  تقسیم صورت به مخرج و پیشروی در تقسیم : روش اول 

در این روش صورت و .... و 1000، 100، 10در صورت امکان ، تبدیل مخرج به : روش دوم 

. مخرج کسر را در یک عدد ضرب می کنیم 



ممیز به تعداد صفر ها به سمت راست ..... یا  و 1000یا 100یا 10در ضرب اعداد اعشاری در 

.  حرکت می کند تا عدد حاصل بزرگ تر شود 



ممیز به تعداد صفر ها به سمت چپ ... یا و 1000یا 100یا 10در تقسیم اعداد اعشاری بر 

.  حرکت می کند تا عدد حاصل کوچک تر شود 



تی برای مقایسه ی اعداد اعشاری ، ابتدا قسمت صحیح اعداد را با هم مقایسه کرده ، در صور

سه هر عددی که در این مقای. که مساوی بودند ، ارقام بعد از ممیز را با هم مقایسه می کنیم 

.  دارای اولین رقم بزرگ تر باشد ، بزرگ تر است 



را برای انجام جمع یا تفریق اعداد اعشاری ، ممیز را زیر ممیز ، یکان را زیر یکان ، دهگان

قرار داده ... و دهم را زیر دهم ، صدم را زیر صدم ، و هزارم را زیر هزارم  و .... زیر دهگان و 

. جمع یا تفریق را انجام می دهیم 

عداد اگر در جمع یا تفریق ، تعداد ارقام اعشاری با هم برابر نبود ، از رقم صفر به ت: توجه 

.  لازم استفاده می کنیم



؟عبارت زیر می تواند نادرست باشدکدام 

تا یک صدم  47برابر است با 0/470(1

.  دارای کم ترین ارزش مکانی است9، رقم 13/789در عدد ( 2

3 )0/007=𝟕

𝟏𝟎𝟎𝟎

80/03هشتاد و سه صدم برابر است با ( 4



؟ گزینه با بقیه متفاوت استکدام 

1 )0/2

2)0/20

3)0/200

4)0/2000

هیچکدام  (5



؟وجود دارد15/9و 2/03عدد طبیعی بین دو عدد اعشاری چند 

1)13

2)14

3)11

4 )12

غیر قابل شمارش( 5



اعداد اعشاری زیر به کدام عدد نزدیک می شوند ؟

5/009،5/09، 5/00009،5/0009و....

1)5/1

2)6

3)5

4)5/9



اعداد اعشاری زیر به کدام گزینه نزدیک می شوند ؟

3/19999،3/1999،3/199،3/19و.....

1)3/2

2)3

3)3/9

4)4



، هزار و نهصد و دومین رقم پس از ممیز کدام 0/5432154321...عدد اعشاری متناوب  در 

؟                                                                            است  

1)1

2)2

3)3

4)4

5)5



ثانیه را برای ورزش دو میدانی 11/01مسابقات اخیر ورزشی ، امیر محمد ، رکورد قدیمی در 

:ت ازرکورد جدید برای این مساقبه برحسب ثانیه عبارت اس. ثانیه شکست 0/04متر با 100

1 )11/05

2)10/04

3 )10/61

4)10/05

5 )10/97



𝟏باشد ، کدام شکل نشان دهنده ی 0/2شکل        نشان دهنده ی اگر 

𝟐
است ؟1



؟                                                                                عدد زیر ، از سایر گزینه ها ، کوچک تر استکدام 

1 )0/06899

2 )0/07

3)0/2

4 )0/087

5 )0/2443



𝟏𝟎عبارت   حاصل 

𝟔𝟐𝟓
   +𝟕

𝟏𝟐𝟓
  +𝟏𝟑

𝟐𝟓
  +𝟐

𝟓
:   برابر است با  14+ 

1)14/992

2)1409/99

3)149/92

4)1/4992



(  1/498+ 0/9)و ( 4/08–1/498)و ( 1/92–0/9)اعداد اعشاری حاصل عبارت های میانگین 

:  برابر است با

1)2

2)2/01

3)3

4)3/1



𝟏جمع  حاصل 

𝟎/𝟐
   +𝟎/𝟏

𝟐
  +𝟏

𝟐
و     *،.     شده است */       برابر عدد اعشاری      

؟  چند است*/      عدد اعشاری    . می توانند مقادیر مختلف یا یکسانی داشته باشند 

1)6/56

2 )5/55

3)5/66

4)5/56

5)6/55



مع با توجه به الگویی که در شکل مقابل وجود دارد  ، اگر جاهای خالی را پر کنیم ، حاصل ج

عدد های پایین ترین ردیف چند است؟ 

1)396/8

2 )394/8

3)198/4

4)197/4
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